

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Реабілітаційна психологія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05  
«Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія»,  
розроблену у Прикарпатському національному університеті імені  
Василя Стефаника**

Сучасна Україна, що перебуває у стані повномасштабної війни, потребує нових підходів до вирішення соціальних та ментальних проблем громадян які проживають складний, травмівний досвід. Навчання на ОП «Реабілітаційна психологія» дозволить психологам спеціалізуватися на наданні підтримки, втручання та реабілітаційних послуг особам, які зазнали фізичних травм або психологічного стресу через події, пов'язані з війною.

Представлена до огляду освітня програма першого (бакалаврського) рівня «Реабілітаційна психологія» пропонує комплексну навчальну програму, розроблену для того, щоб озброїти студентів знаннями та навичками, необхідними для відновлення фізичного та психічного здоров'я громадян країни у якій іде війна.

Програма охоплює широкий спектр предметів, які безпосередньо стосуються реабілітаційної психології. Він включає в себе основні психологічні курси, такі як «Загальна психологія», «Вікова психологія», «Соціальна психологія» та «Експериментальна психологія», що забезпечує міцну основу в цій галузі. Крім того, такі спеціалізовані предмети, як «Анатомія та фізіологія центральної нервової системи», «Основи нейропсихології», «Реабілітаційна психологія», «Індивідуальні та групові методи роботи в реабілітації», «Психологічна допомога у надзвичайних ситуаціях» пропонують глибокі знання та практичні навички, необхідні для професійної діяльності психолога-реабілітолога. Такий фокус дозволяє студентам розвинути глибоке розуміння унікальних проблем, з якими стикається населення, і набути необхідних навичок, щоб полегшити їх відновлення та інтеграцію в суспільство.

Також програма включає практичну підготовку, що дозволяє студентам застосовувати свої теоретичні знання в реальних ситуаціях, відточуючи свої навички та отримуючи цінний практичний досвід роботи з людьми в умовах реабілітації. Такий акцент на практичному застосуванні підвищує ефективність програми в підготовці студентів до їх майбутньої кар'єри.

В цілому програма складена методично грамотно, вдало поєднує теоретичні та практичні компоненти, охоплює достатній обсяг наукової та професійної інформації, включаючи широкий спектр від класичних знань до новітніх прикладних напрямів сучасної психології.

Освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики, що дозволяє рекомендувати її для підготовки здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

Голова  
Правління ГО «Д.О.М.48.24»,  
співзасновниця простору ВДОМА



Наталія Вишневецька